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ATA DA  la  REUNIÃO DAS COMISSÕES CONJUNTAS PERMANENTES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FRANCA/SP  

As nove horas e dezesseis minutos do dia seis de fevereiro do 

ano de dois mil e vinte e seis teve inicio a  la  Reunião das 

Comissões Conjuntas Permanentes da Câmara Municipal de 

Franca/SP. Estavam presentes seguintes vereadores: Vereador 

Daniel  Bassi  (Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação) para presidir a Reunido; Vereador Gilson Pelizaro 

(Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento); Vereadora  

Andrea  Silva; Vereador Leandro 0 Patriota; Vereador Fransergio 

Garcia (Presidente da Câmara Municipal de Franca). 

Foram discutidas e analisadas as seguintes matérias: 1. Veto 

total ao Projeto de Lei Complementar n° 21/2025 - Autoria: 

Alexandre Ferreira - Prefeito. Veto total ao  PLC  21/2025 - 

autografo 558/2025 - que modifica o  art.  99 da lei complementar 

n° 432, de 25 de setembro de 2024, que dispõe sobre o 

parcelamento de solo no município. O Jurídico da Câmara Municipal 

apresentou seu parecer opinando pela rejeição do veto: alegando 

que no que se refere A alegação de necessidade de estudos 

prévios, não procede visto não ter havido alteração substancial; 

e quanto & alegação de ausência de audiência pública, o jurídico 

opina pela não procedência porque houve audiência publica. Em 

discussão, manifestaram-se os vereadores: Gilson Pelizaro. 2. 

Projeto de Lei Ordinária n° 4/2026 - Autoria: 

Leandro 0 Patriota - Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

agendamento da data de retorno para retirada de cateter no 

momento de sua colocação, no âmbito do Município de Franca, e 

da outras providências. O Jurídico da Câmara Municipal 
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apresentou seu parecer favorável, alegando que existe 

jusrisprudência do STF com o entendimento de que, não usurpa a 

competência do Executivo, lei de iniciativa parlamentar que visa 

o concretização do direito social A saúde, não ofendendo a 

Separação de Poderes. Em discussão, manifestaram-se os 

vereadores: Gilson Pelizaro, Leandro 0 Patriota, Fransérgio 

Garcia. Manifestou-se também a Assessora Parlamentar Rosinha. 

3.Projeto de Lei Ordinária n° 8/2026 - Autoria: Marcelo  Tidy  - 

Dispõe sobre a proibição da comercialização de fios e cabos de 

cobre queimados no Município de Franca e dá outras providências.0 

Jurídico da  Camara  Municipal apresentou seu parecer favorável, 

alegando que existem decisões do Tribunal de Justiça 

corroborando o que consta no projeto. Em discussão, 

manifestaram-se os vereadores: Leandro 0 Patriota, Daniel  Bassi.  

4.Projeto de Lei Ordinária n° 9/2026 - Autoria: Marcelo  Tidy  - 

Institui o Programa Municipal de Incentivo A Denúncia de 

Infrações Ambientais Urbanas no Município de Franca e dá outras 

providências. 0 Jurídico da  Camara  Municipal apresentou seu 

parecer favorável, alegando que o projeto trata de matéria de 

âmbito ambiental e que, de acordo com o Tema 145 do STF " 0 

Município é competente para legislar sobre meio ambiente, como 

a Unido e o Estado, no limite de seu interesse local e desde que 

tal regramento seja harmônico com a disciplina estabelecida 

pelos demais entes federados." Em discussão, manifestaram-se os 

vereadores: Leandro 0 Patriota. 5.Projeto de Lei Ordinária n° 

11/2026 - Autoria: Marcelo  Tidy  - Institui o Programa Municipal 

de Incentivo à Rota Gastronômica no Município de Franca e dá 

outras providências. 0 Jurídico da Câmara Municipal apresentou 

seu parecer favorável. Todavia, no  art.  5° nós recomendamos a 

apresetagão de uma emenda para retirar possível questionamento 
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sobre vicio de iniciativa, sugerindo uma nova redação para sanar 

esse problema. Não havendo mais itens a serem discustidos, às 

9h58min o Presidente Daniel  Bassi  encerrou a Reunião de 

Comissões. Era o que tinha a constar da presente ata. 

7S2.: \/ fl 	 

 

Daniel  Bassi  - Presidente Comissão 

Legislação, Justiça e Redação 
/ 

Gilson  elizaro - Pres dente Comissão 

Finanças e Orçamento 

CfrnocuZ   
Andrea Svlva -  Vereadora  
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Eu, Adriana Vasconcelos Martins Oliveira, Analista 

Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com 

fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos 

tratados, decisões, resultados, ocorrências e fatos 

registrados na Sessão. 

www.franca.sp.leg.br  
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Reunião Conjuntas das Comissões Permanentes. 

06 de janeiro de 2026. 

VEREADORES • ASSINATURA 

1  Andrea  Silva 
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2 Carlinhos Petrópolis Farmácia 

3 Claudinei da Rocha 

4 Daniel  Bassi  
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5 Donizete da Farmácia 

6 Fransergio Garcia /2 . ,% 	v• 
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7 Gilson Pelizaro 
• ' 

L/ 	 ' 
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9  Lindsay  Cardoso 

10 Leandro 0 Patriota 
 

11 Marcelo  Tidy  

12 Marco Garcia 

13 Marilia Martins 

14  Walker  Bombeiro da Libras 

15 Zezinho Cabeleireiro 

16 Dra. Maria Fernanda Bordini 

17 Dra. Taysa  Mara  Thomazini 

18 Adriana Adriana Vasconcelos OCAAA.r.k.--c.- 	• VA• (-0,4 A)-(AnC.1- 

19 Agna Ribeiro Costa 

20 Andresa Ramos 
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21 Angelica Martins 
111% 

t ...... 	... 
22 Anel Rached 

23 Bruno Piola 

24 Ceci Baldochi ""  6.I  
elf  

„.....aine 

25 Evandro Affonso 

26 Ivan Calil 

27 Maisa Grandizoli 
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57 Aroldo Fernando de Carvalho 

58  Isabella  Barra Nova Uehara 

59 Rodolfo Lemos de Souza Neto 

60 Jarbas José Rodrigues 

61 Felipe Augusto Silva Souza 

62 Eduardo de Oliveira Rodrigues 

63 Gabriela da Silva 

Convidados e Participantes 
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